NH®OPMATHKA 3 KJIACC.

1. Pasrapnaii kpoccBop/a.

b

1.Ha cTosie cTouT CyHAyK,
B cynayke okomiko,
MoxHO BUIETh Uyzeca,
Ecnm 3HaTH HEMHOXKKO.
(MonuTop)

4. Panbpliie TAKOrO YMHOI'O JIpyra

VY MIKOIIBHUKOB HE OBLJIO B HAIIIEH OKPYTE.
Tenepb B KaKJJ0OM JOME, Ha KaXJI0M CTOJIE,
CtouT OH, TOMOIIHUK TeO€ Ja U MHE.
Pucyer, cuntaer, XOTb 4TO BHIYUCIISIET,

A ecnu 3aX04elllb, B UTPY TIOUTPAET.

O — DBM. D10 ums oaHo.

A Kak 1o-IpyroMmy 30BeM Mbl €ro?

( Komnborep)

2.ITo koBpYy 3Bepek OexurT,
To 3amper, TO 3aKpyKHT,
KoBpuka He noKuaaer,
UYro 3a 3Bepb, KTO yraaaer?
(Mbiib)

5.Ha nocke no crpoueuke
Pa3zmecTuimmch KHOITOYKH.
JleBoUKH ¥ MaJIbUMKH,
Pa3zBuBaiite magbumKH.
(KinaBuarypa)

3.A Teneps, Ipy3bs, 3araaKa:
Uro Takoe: pyKosiTKa,

Knomnku n1Be, Kypok U XBOCTHK?
Hy xoHeuHo, 3T0 ... (I’KOMCTHUK)

6.To-To pamocTh, TO-TO CMEX,
Ha 6ymare, 6e3 orpex,

W3 npocToii KOpoOKH enet
TekcT, Ha yIUBJIEHbE BCEX?
(IlpunTep)

7.Ecau 4T0-TO OTKIIIOYHTb,
To KOMIIBIOTEP 3aMOJIUHUT,
Tyroyxui, Kak MeJBEb -
Huuero He CMOXET CIIETh.
(InnamMuk)

3a kax/10e BEpHO BIIMCaHHOE ¢JIOBO 10 1 6a/uty. MakcumaabHo 7 0aJ110B.
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2. OTBeTh Ha BOIIPOCHI TECTA, BHIOPAB OJIMH U3 BAPUAHTOB OTBETA.
(O0Bequ OYKBY MpaBUIILHOI'O BapUaHTa OTBETA)

A)Kakoii knaBuiieir orMeHsieTcs (peKpariaeTcs) BBOJI KOMaH bl ?
1) Esc

2) Backspace

3) Enter

b)3rta kiaBuia nepeMeniaeT Kypcop Ha ONpeAeIeHHYIO MO3UIUI0 BIIPABO
1) Shift

2) Tab

3) Delete

B) KomOunanus kiaBuil s nepe3arpy3ku KoMInbiorepa 0e3 BhIKIIOUEHUS TUTaHUS —
3TO.

1) Shift, Delete, Alt

2) Ctrl, Alt, Delete

3) Numlock, Esc, Delete

I")Kakoii knaBuiiieid cTUpaeTcsi CAMBOJI ClieBa OT Kypcopa?
1) Delete

2) Esc

3) Backspace

J)J1ist meyaTy 3arfiaBHBIX OYKB BMECTE ¢ OYKBEHHOU KJIaBUIIIEH HEOOXOIUMO JEPKaTh
Ha)KaTOM KJIABUIILY

1) Shift

2) Esc

3) Delete

E)Kaxkoii kiaBuiieil 3apepiiiaercsi BBOJ KOMaH/Ibl?
1) Backspace

2) Esc

3) Enter

3a kax/abIi BEpHO 0OTMeYeHHbIH oTBeT — 1o 1 6ay. MakcumasibHOo 6 0aJ1710B.

3. Pacmudpyit mpumep Ha ciokenne AA + Ab = BBB, rne A, b, B — paznmuunsie
uudpsl. Kaxxaoit OykBe A COOTBETCTBYET OJiHA U Ta ke nudpa. To xe u 1t OykB

b, B.
OtBert. 55+56 =111, A=5, b=6, B=1.
3a MoJIHOCTHIO BEPHO BHINOJHEHHOE 3a1aHue 2 0ajia. MakcuMaabHO 2 0aJia.

4.3a tpu pemku u 1Ba CD mucka 3arumarunu 4800 py6. CKOIbKO CTOUT ienika, €CITu

oHa jopoxke ogHoro CD nucka na 100 py0.?

Pemenne. Eciau Ob1 BMecTo aByx CD muckoB Obutn daemiku, 1o 3 + 2 = 5 (dureriku)
crounu Ob1 4800 + 100 + 100= 5000 (pyOseit), Tak Kak MO yCIOBHIO 3afaud (Quienika
nopoxke omroro CD nucka na 100 pyoneii. 5 ¢guemek crost 5000 pyoueii, cienoBaTeabHO
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1dnemka: 5000 : 5 = 1000 (py6uieit)
Otgert: Quemka crout 1000 py6eii.

Ecuaun 1an ToabKo0 orBeT K 3agaue — 1 0as11.

Eciu uMeeTcsi MOTHOCTBIO PACIIHCAHHOE PellieHNe K 3aa4e, a TAKKe U 0TBeT — 3
oaJjLia.

MaxkcuMaabHo 3 0asa.

S.IMlectbnecar crpanun ydyeOHHMKa WH(pOpMmaThku uMmeroT TtommuHy 1 cm. Kakosa
TOJIIIMHA BCEro yuyeOHuKa, eciii B HeM 240 cTpanuir?
Pemenne. B 240 crpanunax 4 pasa no 60 cTtpaHul, ciieqoBaTeIbHO TOMIIWHA B 4 pa3a

oomple — 4 cm.
240 : 60 =4 (cm)
OtBer: 4 canTuMeETpA.

Ecau naH Toabko orBer — 1 0aJ11.

Ecau umMeeTcs MOTHOCTHIO PacCICAHHOE PellleHNe K 3aja4e, a TaK:Ke U 0TBeT — 3
oasLia.

MaxkcumajibHo 3 0ajiia.

SBaganua |1 2 3 4 5 BCEro
0aJLIIBI 7 6 2 3 3 21
BHUMAHUE:

3AZJAYHN PEHIEHHBIE YACTUYHO ( HA TIOJIOBUHY) OHEHUBAIOTCA B
0 BAJIJIOB!
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